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COMISSÃO INTERNA DE SUPERVISÃO

ATA DA 78ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CIS

Aos vinte e um dias do mês de dezembro de 2010, às 15h, na sala da CIS, bloco H do
IFES, reuniram-se os membros da Comissão Interna de Supervisão – CIS, nomeados pela
Portaria nº 1.308, de 26/09/2008, Cleuza Félix Cordeiro, Edna Ambrózio Soares e Josemar
Martins. A coordenadora abriu a reunião informando que participou, juntamento com
Cassiano Perini Gujanwski, servidor lotado no Campus Itapina, do Encontro Nacional das
Comissões Internas de Supervisão – CIS, promovido pela Comissão Nacional de
Supervisão da Carreira  – CNSC, realizado em Brasília, no dia 15 de dezembro, quando foi
discutido o papel das CIS na nova estrutura dos IFES, bem como suas atribuições, que
precisam ser alteradas para que as CIS’s se façam presentes ou melhor, sejam
reconhecidas junto às unidades de Gestão de Pessoas das instituições federais de
educação. Nesse Encontro, a representante do Ministério do Planejamento, Maria do
Socorro Mendes Gomes, a Nina, falou sobre todo o processo de Enquadramento e
Desenvolvimento na Carreira dos Cargos Técnicos Administrativos, dispostos na Lei
11.091/2005, bem como da dificuldade da Racionalização dos Cargos, prevista na referida
lei, esclarecendo que as frentes sindicais e do governo continuam discutindo para uma
solução eficaz dos problemas existentes. Os participantes do Encontro solicitaram um
calendário anual de reuniões com a Comissão Nacional de Supervisão da Carreira –
CNSC, apoio às atividades locais da CIS’s, bem como um canal direto de comunicação. Foi
informado pelos representantes do MEC (Marco Aurélio e Damares), que estão sendo
tomadas as providências para reativação do canal CGGP, como uma via de comunicação
direta entre CNSC e as CIS’s. Marco Aurélio, que também é membro da CNSC, falou da
Resolução 001, de 18/10/2010, que trata da regulamentação da Progressão por
Capacitação e do Incentivo  à Qualificação, já previstos no Decreto 5.824/2006, e também
noticiou que em breve será publicada uma Portaria  que detalhará, ainda mais, os
procedimentos de concessão dos referidos benefícios. Considerando o período de férias
dos seus membros, após discussão, a CIS aprovou o recesso de suas atividades no mês
de Janeiro/2011, com retorno das reuniões em fevereiro/2011. O Programa de
Capacitação, como dispõe o Plano de Desenvolvimento do PCCTAE, inexiste no âmbito do
IFES até a presente data, apesar das observações da Coordenadora de Desenvolvimento
de Pessoas, Kátia Cristina Monteiro Galvão, na reunião do dia 19/06/2008 (Ata nº 34). No
uso de suas atribuições regimentais, a CIS cumpre seu papel de acompanhar, orientar,
fiscalizar e avaliar a implementação do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-
Administrativos em Educação desta IFE. A reunião foi encerrada às 16h,  para constar eu,
Cleuza Felix Cordeiro, ____________,  lavrei a presente ata que, após lida, vai por todos
assinada.
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